

Q

据朝中社11日报道,朝鲜祖国和平统一委员会书记局当天发表公报说,朝鲜革命武装力量的强有力打击手段已处于发射待命状态。公报说,韩国方面将朝鲜的超强硬措施称为“高度心理战”、“宣传战”,这不过是自欺欺人。朝鲜无情报复的红色箭头已指向美国本土和太平洋上的美军基地等据点。朝鲜革命武装力量的强有力打击手段已处于发射待命状态,已经锁定精确的目标坐标,只需一按键就可发射。同一天,韩国政府官员说,军方监测迹象表明,朝鲜反复把“舞水端”中程弹道导弹移出弹仓再重新放回,似乎有意干扰韩美监测网络,增大监测人员的疲劳感。

朝鲜称强有力打击手段处于发射待命状态—— “红色箭头” 指向美国本土



4月11日,在韩国京畿道靠近南北军事分界线的边境城市坡州,韩国士兵在观察站上警戒 新华/路透

韩国很紧张 称朝鲜在摆“迷魂阵”

韩国联合通讯社11日援引多名政府官员的话报道,情报分析显示,朝鲜反复把两枚“舞水端”中程弹道导弹移出弹仓做发射状,再将导弹回仓收好。另外,四五辆疑似移动式导弹发射车出现在朝鲜咸镜南道附近,“四处兜兜转转”。

“有迹象表明,朝鲜可能在不久后的任一时间发射‘舞水端’导弹,”一名不愿公开姓名的情报人员说,“但是,朝鲜反复让导弹出仓再回仓,(何时发射)需要密切监

测。”

韩美情报人员正24小时不间断关注朝鲜可能的导弹试射活动。韩方推测,“舞水端”为单弹头,采用液体推进剂,射程在3000至4000公里。韩国、日本全境及美国在太平洋关岛的军事基地均在这类导弹攻击范围内。

一名韩国情报人员猜测,朝鲜最新举动意在增加韩美情报人员的疲劳感,降低后者第一时间捕捉到导弹发射的可能性。

我外交部发言人:勿使局势升级

中国外交部发言人洪磊11日在例行记者会上表示,中方呼吁有关各方切实顺应国际社会人心所向,不采取使朝鲜半岛紧张局势进一步升级的行动。

洪磊说,当前的朝鲜半岛局势为国际社会严重关切。维护朝鲜半岛和平稳定是国际社会普遍期待,中方呼吁有关各方采取行动推动局势转圜。同时,从长远和全局出发,致力于重启六方会谈,增进对话接触,推动朝鲜半岛无核化进程,寻求半岛和东北亚地区的长治久安。

美国很紧张 警告朝鲜处在“危险边缘”

美国国防部长哈格尔10日警告朝鲜正徘徊在“危险边缘”,一旦发射导弹,可能触发朝鲜半岛局势新一轮紧张。他说,朝鲜的言论和举动显示它“非常接近危险线……我们国家完全准备好应对朝鲜可能采取的任何行动、触发的偶然事件及挑衅。”

美国太平洋空军司令部司令赫伯特·卡莱尔9日在位于夏威夷的总部接受采访时说,美国近期相继派出B-52远程轰炸机、B-2隐形战略轰炸机、F-22隐形战斗机等等“王牌”武器“奔赴”朝鲜半岛,意在让朝鲜“了解美国的军事实力”。

日本很紧张 横滨误报导弹已发射

日本横滨市政府10日上午通过危机应对部门的微博账户发布“朝鲜已发射导弹”的消息,随后宣称这条消息系“误发”。

日本共同社网站11日报道,横滨市危机应对部门“推特”账号当地时间10日11时20分发布信息:“今天某时某分(不久前),朝鲜发射了导弹。”20分钟后,同一账号发布另一条消息:“刚才发送的信息有误。”

危机应对部门在“推特”网站上拥有3.9

万名“粉丝”。消息一经发布,这一机构随即收到不少民众的问询电话。

横滨市政府解释,朝鲜发射导弹的消息是危机应对部门预先设定的稿件模板,准备在朝鲜发射导弹时迅速发出,以提醒民众。但一名工作人员当天在操作时“手抖”,误发消息。

横滨危机应对部门公开道歉:“给市民添麻烦了,对此表示歉意。”

关岛很紧张 提升受威胁级别

位于西太平洋的关岛11日把“绿黄红”三色受威胁级别提升至“黄色”,同时展开紧急警报系统演练,以应对突发状况。

当地时间在10日晚发表的一份声明中说,“黄色”意味着关岛面临中等程度风险。

当地时间11日10时,关岛拉响警报并中断电视和广播节目的正常播出,以测试紧急警报系统。演练中,政府官员向居民发

放资料单,告知后者怎样在出现紧急情况时保护自己和家人。

关岛总督埃迪·卡尔沃说,演练圆满结束,关岛国土安全部门的联合信息中心正24小时不间断运作,向关岛18万居民发布信息。

按卡尔沃的说法,美国军方指挥官向他保证,对关岛的保护措施“有力而充足”。

相关新闻 开城工业园可能“永久关闭”

朝鲜中央特区开发指导总局发言人11日说,如果韩国政府继续与朝鲜对峙,开城工业园可能“永久关闭”。“如果朴槿惠政府继续寻求对抗,毫无疑问,开城工业园将不复存在,”这名发言人当天回答朝鲜中央通讯社记者提问时说,“开城工业园在(韩国)李明博政府时期仍保持运转,如今陷入关闭状态,韩国当前的(朴槿惠政府)无法推卸责任。”

韩国统一部长官柳吉在11日召开紧急新闻发布会,呼吁朝方“立即”就恢复开城工业园正常运营与韩方对话。 本组稿件综合新华社电

中国发现肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐测测试,转阴效果好,目前已在部分权威医院推广,详情介绍请登录网址:www.njgb025.com

顽固性头痛 为何久治不愈?

全国著名头痛病专家于4月10日至30日会聚南京

ATP 神经元修复术 快速解决头痛病反复发作难题

常规治疗“止痛”为何头更痛。目前在临床上治疗头痛病,大多医院都采用西药治疗,这些西药治疗头痛只是起到暂时止痛的作用,停药后头痛很快复发。此类药物副作用较大,不能长期或过量服用。而要彻底治愈头痛,必须从彻底解除导致头痛发生的原因上下功夫。头痛病患者大多是脑内分泌的神经介质如组胺、5羟色胺不平衡,导致脑血管的收缩舒张功能异常,造成脑组织缺血缺氧,脑组织微循环障碍,刺激脑神经末梢导致头痛发作。

南京东南头痛病研究所对头痛病的治疗方法加以改进,总结出一套特色疗法——“ATP 神经元修复术”。该疗法特别针对十年以上的长期顽固头痛、外伤性遗留的头痛、天气变化时头痛、过度疲劳后头痛,都有独特的疗效。即便是陈年痼疾,也可快速治疗而愈。“ATP 神经元修复术”能从根本上调节脑内神经的分泌,调整脑血管的收缩舒张功能,使脑血管的结构和功能恢复正常,从而从根本上解决了导致头痛的病因,完全治好头痛,不再复发!

头痛病治疗新突破,一次治疗效果立现

【ATP 神经元修复术】治疗与目前常用的头痛、头疼类药物相比,只需一次治疗,就能够更快地缓解头痛、修复神经元、防止复发。“ATP 神经元修复术”对大脑神经细胞有激活作用,对沉睡的神经细胞有唤醒作用,疏通血管血运,通过精准定位使处于紧张神经得以松弛,可起到调整神经、调节大脑兴奋与抑制过程的作用。还能调整血管舒缩功能、改善大脑血液供应。许多病人治疗后头痛立即清晰,视物清楚,起到立竿见影的功效。

美国医学联合会 Kashmir 教授讲解:临床研究

显示,【ATP 神经元修复术】在治疗头痛、头疼方面以独有的疗效,以及出色的安全性和应用的便利性,使它成为目前全球领先治疗头痛、头疼的特效疗法。

【ATP 神经元修复术】 四大突破快速治好头痛:

突破一:“ATP 神经元修复术”能直达病患组织神经元层,快速消肿止痛,斩断头痛根源;可迅速消除紧张或压迫、恶心、跳扯痛等症。

突破二:“ATP 神经元修复术”能激活活脑部神经元基因促使神经元再生,并促进受损神经和血管部位血液循环神经元修复等功效;可彻底修复神经元及其周围软组织,恢复其正常生理功能。

突破三:“ATP 神经元修复术”是应用人体自身免疫,对病理障碍结构进行精确定位,从而彻底修复脑部受损神经元,并使人体内长久对此形成免疫;

突破四:“ATP 神经元修复术”能彻底斩断形成神经元的变态反应链;同时,提高身体免疫力,增强抵御风、寒、湿、热等外邪入侵的能力,防止复发。

全国著名头痛病 专家组免费普查

专家会诊期间:1、免专家挂号费;2、脑部全套检查体系优惠 50%;3、“ATP 神经元修复术”优惠 20%。

专家会诊时间:4月10日至4月30日
专家咨询电话:025-86333766

国家医保定点医院

南京东南头痛病研究所
院址:南京市秦淮区升州路仙鹤街96号
乘车路线:地铁1号线三山街1号出口或乘35、40、43、62等到仙鹤桥站下车即可